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Biuletyn Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Jadwigi Królowej w Poznaniu

BIULETYN
EWANGELIA (Mt 1, 18-24)

 Z narodzeniem Jezusa Chrystusa było tak. Po zaślubinach Matki Jego, Maryi, 
z Józefem, wpierw nim zamieszkali razem, znalazła się brzemienną za sprawą Ducha 
Świętego. Mąż Jej, Józef, który był człowiekiem sprawiedliwym i nie chciał narazić Jej na 
zniesławienie, zamierzał oddalić Ją potajemnie.
 Gdy powziął tę myśl, oto Anioł Pański ukazał mu się we śnie i rzekł: «Józefie, 
synu Dawida, nie bój się wziąć do siebie Maryi, twej Małżonki; albowiem z Ducha Świętego 
jest to, co się w Niej poczęło. Porodzi Syna, któremu nadasz imię Jezus, On bowiem zbawi 
swój lud od jego grzechów». A stało się to wszystko, aby się wypełniło słowo Pańskie 
powiedziane przez Proroka: «Oto Dziewica pocznie i porodzi Syna, któremu nadadzą imię 
Emmanuel», to znaczy Bóg z nami.
 Zbudziwszy się ze snu, Józef uczynił tak, jak mu polecił Anioł Pański: wziął swoją 
Małżonkę do siebie.

Jezu,
narodzony z Dziewicy, 

w nędznej szopie
wśród zwierząt i pasterzy,
oczekiwany i wytęskniony.

Boże Wielki i malutki zarazem, 
Boże, który jesteś Dawcą wszystkiego

i sam chciałeś być Darem, 
naucz nas, jak przyjmować Cię  

gorącym sercem i wolnym umysłem, 
i jak stawać się darem dla Ciebie i dla innych, 

w każdej chwili naszego życia, 
w każdy dzień

świąteczny i powszedni.

Z najlepszymi życzeniami świątecznymi i modlitwą za naszych Parafian 
- chrystusowcy od św. Jadwigi Królowej



Zawierzyć Bogu, jak Józef i Maryja   

 Cudowny jest św. Józef! Patron tylu różnych spraw i tylu różnych trudów. 
Maryja jest w stanie błogosławionym... Pewnie Józef inaczej zaplanował ich 
wspólne życie. Trudno nam w ogóle wyobrazić sobie uczucia, które musiały mu 
wtedy towarzyszyć. Człowiek w takim stanie nie myśli ani logicznie, ani rozsądnie, 
a Józef to potrafił. Nie myślał o sobie, ale o dobru Maryi. Jaka to podpowiedź dla 
nas, kiedy coś nie idzie po naszej myśli, kiedy głośno protestujemy, albo wciąż 
stawiamy to samo pytanie... Józef musiał nad życie kochać Maryję i bardzo ufać 
Bogu. 

 Święty Józef jest dla nas wzorem człowieka, który naprawdę kocha, 
o wszystko pyta Boga i nie robi żadnych przypadkowych rzeczy. Nie bój się Józefie... 
Podobne słowa usłyszała wcześniej Maryja: „Nie bój się, Maryjo, znalazłaś bowiem 
łaskę u Boga. Oto poczniesz i porodzisz Syna, któremu nadasz imię Jezus.” 

 A jakie są dzisiaj nasze lęki i obawy? Czy nie boimy się przyjąć Jezusa do 
naszych serc, rodzin, domów?  Maryja była pełna obaw... Oto z niewyjaśnionych po 
ludzku powodów spodziewa się dziecka, co dla Niej i dla Józefa początkowo jest 
powodem do lęku. To dlatego oboje słyszą te ważne słowa: Nie bój się, Maryjo 
i nie bój się Józefie! Oboje wiedzą jakie mogą być konsekwencje przyjęcia TEGO 
DZIECKA, ale oboje jednocześnie są ludźmi głębokiej wiary i zaufania Bogu. 
Dlatego mimo obaw mówią Bogu - TAK! 

 Bóg miał wobec Nich konkretny plan, związany z przyjęciem Zbawiciela. 
W Bożych planach także i my jesteśmy obecni. I nam Bóg proponuje Jezusa, jako 
Zbawiciela, który może - jeśli się na to zgodzimy - narodzić się w nas. Przez wiarę 
i przez sakramenty święte.  

 Prorok Jeremiasz mówi, że to ON właśnie jest Królem i Tym, który wypełni 
prawo i sprawiedliwość na ziemi. Tylko zgoda na przyjęcie Króla, którym jest Jezus, 
zapewni Judzie zbawienie, a Izraelowi bezpieczne mieszkanie. Bo kiedy Pan 
przybędzie, wtedy zakwitnie pokój. Ten upragniony, między zwaśnionymi 
narodami i ten, którego spragnione są serca ludzi, żyjących w czasach niepokoju. 

 Przyjdź, Panie Jezu! Przyjdź, bo czekamy na Ciebie. Obdarz nas pokojem. 
Ochroń od lęków. Umocnij w nas wiarę, by nie poddawała się niepokojom 
i smutkom. Napełnij serca chrześcijańską nadzieją, nadzieją która nie zawodzi, 
nadzieją - nawet wbrew ludzkiej nadziei. 

 Przed nami ostatnie tygodnie Roku Jubileuszowego - Roku Nadziei.  Niech 
w czasie Świąt i w Nowym 2026 Roku nikomu, kto ufa Jezusowi, nadziei nie 
zabraknie. 



PARAFIA RZYMSKOKATOLICKA P.W.  ŚW.  JADWIGI KRÓLOWEJ. 
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MSZE ŚW. W NIEDZIELE: 8.00, 9.30, 11.00, 12.30, 19.00 (w lipcu i sierpniu o 20.00)
MSZE ŚW. W DNI POWSZEDNIE: 8.00, 18.00
SPOWIEDŹ W NIEDZIELĘ: podczas każdej Mszy św. W DNI POWSZEDNIE: przed i po Mszy św. 
BIURO PARAFIALNE: w poniedziałki i piątki (16.30-17.30), w środy (19.00-20.00)
                                        Nieczynne w pierwsze piątki miesiąca. 

OFIARY NA PARAFIĘ: 63 1600 1462 1868 7084 9000 0001

WSPARCIE DLA CARITAS: 52 1600 1462 1868 7084 9000 0005 

DZIELENIE SIĘ OPŁATKIEM - Do najważniejszych świątecznych zwyczajów należy 
podzielenie się opłatkiem przy wigilijnym stole. Łączymy ten gest z modlitwą 
i życzeniami. Dzieląc się chlebem, stajemy przed sobą z otwartym sercem 
i otwartymi (a nie z zaciśniętymi) dłońmi. To znak pojednania i nadziei, że w blasku 
tego, co Bóg dla nas robi ofiarując nam Zbawiciela, wszystko inne staje się mniej 
ważne. Mniej ważne stają się spory i waśnie. Mniej ważne stają się różnice zdań. 
Opłatkiem się przełamujemy zaświadczając, że chcemy być sojusznikami 
i pomocnikami Boga w budowaniu dobrych więzi, i chcemy rzetelnie 
współpracować z Jego łaską. Po Pasterce o północy i my - Wasi duszpasterze - 
będziemy chcieli, podzielić się opłatkiem z Parafianami. 

KOLĘDOWANIE PRZY ŻŁÓBKU - W wigilię Bożego Narodzenia, o godzinie 21.30 
rozpocznie się kolędowanie przy żłóbku. Zapraszamy całe rodziny z dziećmi. Dzieci 
mogą się przebrać za pasterzy. Mogą także wziąć ze sobą dzwoneczki. 

MSZE ŚW. W ŚWIĘTA - W pierwszy i drugi dzień świąt Bożego Narodzenia Msze św. 
odprawione zostaną w porządku niedzielnym. 

DYSPENSA OD WSTRZEMIĘŹLIWOŚCI OD POTRAW MIĘSNYCH - W drugi dzień 
świąt Bożego Narodzenie, który w tym roku przypada w piątek nie trzeba się 
powstrzymywać przed spożywaniem potraw mięsnych. 

ODNOWIENIE PRZYRZECZEŃ MAŁŻEŃSKICH - W Niedzielę Świętej Rodziny 
(28 grudnia) na każdej Mszy św. zaprosimy małżonków do odnowienia przyrzeczeń 
ślubnych. Pomodlimy się o miłość i wierność w małżeństwach i rodzinach.

mailto:poznan.jadwiga@gmail.com


Niedziela - 21 grudnia
8.00 O siłę do nauki, umocnienie 
         w wierze i opiekę MB i św. Józefa
         dla Wincentego
9.30 ++ Maria, Janusz, Jarosław Radke
9.30  + Sława Ciszewska 
         (od Klubu Seniora)
11.00 W 7. rocz. ur. Marysi Wize
11.00 O bł. Boże dla Ewy w 90. r. ur. 
           + Stefan Łubiński (37. rocz. śm.)
12.30 Za Parafian 
19.00 + Stefania Strzelecka 
           (od córki Doroty z rodziną)

Poniedziałek - 22 grudnia
6.00 W int. dobrodziejów i darczyńców
         wspólnoty l’Arche
6.00 O łaskę nawrócenia dla żyjących 
          i niebo dla zmarłych z rodziny
          Siemienieckich
6.00 O sprawiedliwe rządy i pokój 
         w naszej Ojczyźnie 
18.00 + Bogumiła Cierkosz (2 r. śm.)

Wtorek - 23 grudnia 
6.00 ++ Roman, zm. z rodziny 
         Krawczyków i Totoniów
6.00 ++ Teresa i Stanisław Lisiak  
18.00 ++ Zenon, Teresa 
18.00 + Malene Holm Jakobsen

Środa - 24 grudnia 
6.00 W 28. rocz. ur. Szymona 
6.00 ++ Ewa, Ryszard, Piotr i zm. z rodz.

Wigilia Bożego Narodzenia
22.00 Dziękczynna za życie i zdrowie 
           dzieci: Hanny i Szymona 
22.00 Za Parafian 
24.00 Za Parafian 

I Dzień Świąt Bożego Narodzenia 
                  25 grudnia 
8.00 + Kazimierz Nowak 
9.30 + Leontyna Molska (10 r.)
11.00 + Teresa Stankowska 
           (od rodz. Latuszków)
12.30 W 57. r. ślubu Marii i Krzysztofa     
19.00 O Boże bł. i potrzebne łaski 
           w rodz. Czarkowskich
 

II Dzień Świąt Bożego Narodzenia 
                   26 grudnia     
8.00 + Jan Kobierski (2 r. śm.)
9.30 + Józefa Miśko 
11.00 O Boże bł. dla Barbary i Łucji 
            z okazji urodzin
12.30 ++ Mirosława Bodus, Karolina
           Czapla 
19.00 ++ Janina, Jan, Andrzej, Aniela, 
           Halina, Anna, Henryk, Regina, 
           Edmund

Sobota - 27 grudnia 
8.00 W 45. rocz. ślubu Grażyny 

       i Grzegorza Musiałów 
18.00 W 58. rocz. ur. Tomasza

Niedziela Świętej Rodziny - 28 grudnia
8.00 + Helena
9.30 ++ Eugenia, Michał Berezowscy  
11.00 O Boże bł. dla Szymona 
            (w 15 rocz. ur.) i dla jego braci  
12.30 W int. ks. Andrzeja z ok. imienin 
           (od Margaretki) 
12.30 W 30. rocz. ślubu Anny i Dariusza
19.00 Za Parafian 

INTENCJE MSZALNE
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